



小记者活动稿件

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

在实践中体验 在快乐中成长

助力禁毒宣传

大同市实验文博小学六(1)班 李睿洋

假期里,我参加了小记者禁毒知识宣传活动。

在活动现场,工作人员用通俗易懂的语言,就毒品的种类、危害等内容向小记者进行详细讲解,引导我们要自觉远离毒品,保持健康的生活方式,做一名合格的“禁毒小卫士”。工作人员还向我们普及了识别、防毒常识以及禁毒相关的法律法规等方面的知识,进一步学会识别“毒”陷阱,增强识毒、防毒、拒毒的能力。当翔实的数据、形象的图片、典型的案例展示在大家面前时,小记者们被深深地触动,更加直观深刻地领悟到毒品给个人、家庭和社会带来的严重危害。

“叔叔您好,您知道国际禁毒日是什么时候吗?”在工作人员的指导下,我们化身“禁毒小卫士”,在街头随机采访行人,宣传禁毒知识。

参加完活动,大家纷纷表示,不仅自己要远离毒品,还要将所学知识分享给身边的亲人朋友,积极参与全民禁毒,为构建幸福家庭,构建文明和谐社会、社区贡献力量,争做阳光少年。



工作人员讲解禁毒相关知识

快乐周末

大同市实验小学五(8)班 陈炯文

周末,我们小记者在家长的陪同下,齐聚环球影院巨幕厅,观看影片《精灵旅社4:变身大冒险》。

这部电影讲述了一场意外使得精灵家族全员变身。为了避免身体永久互换,他们环游世界去寻找治疗方法,在人间开启了一段疯狂冒险,种种奇遇引发笑料不断的故事。因为一场意外,精灵们全员变身凡人,失去“超能力”的他们开始经历“做人不易”,傲娇岳父德古拉与人类女婿约翰尼变身地位两极反转。为寻找解决办法,德

古拉与女婿携手踏上旅途。梅菲斯则带领精灵家族助攻这对冤家翁婿,开启了一场雨林冒险。观影过程中,震撼的画面、搞笑的情节,给我们留下了深刻的印象。

《精灵旅社》整个系列打造了一个意料之外可爱的精灵世界,让我们看到了传说背后,精灵对人类从恐惧、避让,到互相了解的奇妙过程。在这里能看到狼人家族的父母一样会为了孩子吵闹大伤脑筋,连木乃伊也长着一副酷似轮胎的憨厚样子,所有奇怪的外表都被接受,所有单纯的爱都被小心呵护起来,这就是《精灵旅社》

让人觉得温暖可爱的地方。我喜欢这部电影,不光是因为它时时刻刻都流露着温情和激情,还因为那些让人意料不到的跌宕起伏的剧情,让我难以忘怀。

观影后,环球影院的工作人员带领我们参观了机房及电影放映机的发展史图片展,了解了电影的放映过程。看到这么多新奇的放映机器,大家都十分好奇,不停地向工作人员询问着电影相关知识。

今天我真快乐,参加活动不仅增长了知识,还认识了很多新的朋友,我会一直记在心中的。

难忘的一次小记者活动

云州区城镇小学六(1)班 刘洪妍

假期里,我们小记者来到大同市博物馆分馆——辽金元民族融合博物馆参观,了解家乡文化。

辽金元民族融合博物馆是市博物馆第五座分馆,是一座专题性博物馆,以民族融合和多元文化为主题,馆内陶器、瓷器、玉器、金銀器、玻璃器、石刻、造像、丝织品一应俱全。这些文物涵盖类别丰富,既具有浓烈的生活气息,又具有美学艺术性。

在“京华·锁钥”展馆,通过短片和

巨幅画作,还原了当时城市的面貌和地方风土人情。通过实物观看,我们还认识了“舍利”“驼车”“砖塔”等,顺着历史的脉络,跟随讲解员的解说逐步形成相对完整的认识,同时增长了历史知识。

在参观过程中,大家认真聆听讲解员对馆内各类展品的介绍,不时与讲解员进行深度交流,或拿出手机拍照记录,或观看馆内视频资料,通过各种方式了解大同历史文化。

这次参观我感受颇深,与以往的参观活动有些不同,因为这是一次历史、文化的学习之旅。



小记者们和讲解员互动交流

关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

